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Ministr Šebestyán uvedl do funkce nového generálního ředitele LČR Vojáčka 

 

Ministr zemědělství Martin Šebestyán dnes v sídle Lesů ČR (LČR) v Hradci Králové 
uvedl do funkce Josefa Vojáčka, nového generálního ředitele tohoto státního podniku. 
Vojáček uspěl ve výběrovém řízení, které na uvolněné místo vypsalo v polovině ledna 
Ministerstvo zemědělství. Jeho nominaci doporučil vládní výbor pro personální 
nominace. 

„Nového generálního ředitele Lesů České republiky Josefa Vojáčka považuji za zkušeného 
manažera, který zvládne aktuální výzvy státního podniku při naplňování Surovinové strategie 
na podporu využívání dřeva v České republice. Stejně tak jako posilování kroků nutných k 
adaptaci lesů po rozsáhlé kůrovcové kalamitě,“ řekl ministr zemědělství Martin Šebestyán. 

„Základním cílem politiky Lesů České republiky musí být jasná pravidla hospodaření, která 
umožní reagovat na krizové situace. Klíčová je stabilita lesnicko-dřevařského sektoru, kterou 
Lesy České republiky významně ovlivňují,“ uvedl nový generální ředitel Josef Vojáček. 

Mezi jeho priority patří například Aktualizace Koncepce strategického rozvoje podniku Lesy 
ČR, s. p., na období 2025 až 2029 s ohledem na maximální naplňování Surovinové politiky 
pro dřevo a optimalizaci obchodní politiky státního podniku. Cílem přehodnocení obchodní 
politiky není podle Vojáčka odstranění ekonomické výhodnosti pro LČR, ale širší uplatňování 
tržních mechanismů při tvorbě cen dřevní hmoty v celospolečenském kontextu. 

„Je také nezbytné vytvářet stabilní druhově, prostorově a věkově rozmanité lesy s důrazem na 
odolnost vůči klimatické změně, včetně podporování smrku tam, kde je to vhodné. A rovněž 
maximálně využívat přirozené obnovy na vhodných stanovištích, ovšem bez rezignace na 
smysluplnou umělou obnovu,“ řekl Josef Vojáček. 

Další prioritou je vyhodnocení post-kalamitní situace a optimalizace pěstebních činností s 
cílem doplnění a podpory produkčních dřevin v kulturách. Státní podnik podle Vojáčka musí 
také více komunikovat s veřejností, laickou i odbornou. Komunikace by měla probíhat na všech 
organizačních úrovních podniku. 

Josef Vojáček má dlouholeté odborné zkušenosti a manažerské schopnosti. V minulosti 
působil ve státních podnicích Lesy ČR a Vojenské lesy a statky, zkušenosti má také z 
akademické sféry a velkých mezinárodních lesnických projektů na obnovu lesů a jejich 
přizpůsobování klimatické změně. 

Výběrová komise doporučila Josefa Vojáčka jako nejvhodnějšího kandidáta z přihlášených 
uchazečů. Ocenila jeho odborné znalosti a schopnost vést efektivně tým čítající více než tři 
tisíce zaměstnanců. 
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